

工商部门初步问询“右脑开发”机构

# “蒙眼识人”等展示内容已下架

zhuishi  
追事  
追寻新闻尽头  
玄乎的“右脑开发”

近日,记者调查了德州一家名为“超脑益智潜能开发中心-右脑开发”的机构,其自称是一部“激活耳机”的体验店,佩戴该耳机后孩子可达到蒙眼识字、蒙眼辨别扑克牌颜色的效果。22日,记者了解到,超睿智学“激活耳机”官网效果展示区部分蒙眼百米识人、蒙眼魔方等展示内容均“下架”,目前当地工商部门已进行初步问询。



此前,睿贝尔官网“效果展示”一栏曾悬挂“隔门听牌”(上图)、“蒙眼百米识人”(下图)等展示内容。22日,网站已将这些效果展示下架。

本报记者 李榕 刘潇

## 隔门听牌等效果展示已在官网下架

据悉,这款超睿智学全脑激活耳机是由位于石家庄的睿贝尔文化传播有限公司自主研发的一款产品。22日,记者再次登录睿贝尔官方网站——“Beyond超睿智学Wisdom”(网址: <http://www.chaoruizhixue.com/>) ,点击其官网中“效果展示”一栏,发现此前该展示区内悬挂的例如超睿智学-蒙眼玩三国华容道、蒙眼百米识人、超睿智学-蒙眼魔方、超睿智学之隔门听牌等多个展示和分享内容均下架,仅剩部分简单的超睿智学家长分享。

对此,记者致电睿贝尔文化传播有限公司,一尚(音)姓工作人员称,近期并未对网站信息进行更新,不知为何。“你们之前查看的或许不是我们官网,我们近期并未有更新网站,一直都是那样的。”在记者向其表示网址无误后,该工作人员并未再正面回答该问题。

针对睿贝尔文化传播有限

公司将其官方网站“效果展示”一栏中部分效果展示下架的情况,记者再次咨询德城区工商局建设工商所工作人员,该工作人员称,关于总部网站宣传效果内容发生变动一事,按照属地管理原则,需向当地工商部门反映。

## “资料提交完全后再进一步调查处理”

22日上午10时许,在德州德城区工商局建设工商所,该所工作人员对德州“超脑益智潜能开发中心-右脑开发”的李姓负责人进行了第一次问询,该负责人向工作人员提供了身份证件、租房合同证件的原件,工作人员则对其介绍的情况进行了现场记录。

该李姓负责人称,因为德城区三八路人民医院北门乐尚超市二楼221室只是这款超睿智学“激活耳机”的体验店,而这款“激活耳机”在德州的总代理张某本人并不在德州,所以关于产品的相关证件等信息尚不能提供,只能待张某近日返回德州后,再积极配合工商部门提供相关证件。

“目前,针对德州的情况,只能待各项证件、资料提交完全之后,再做进一步分析、调查和处理。”德城区工商局相关工作人员称,关于德州“超脑益智潜能开发中心-右脑开发”目前尚未定性,暂无法断定其是否属于无证经营。因为可能存在多种情况,例如该机构可能是加盟商、体验店、办事处或者分公司等等,如果是加盟商或者分公司,需要有加盟材料或者代理协议,按照相关法律需登记备案,并且办理营业执照;如果只是单纯的德州办事处或者体验店,则不需要办理相关营业执照。

针对超睿智学德州总代理张某向记者提供的一份石家庄总部的营业执照,是否具备在德州经营的范围或资格时,该工作人员称,石家庄总部的营业执照只能在当地经营,并不包括德州在内。如果作为加盟商或者分公司在德州经营,需要另外办理相关的营业执照。“目前只能算是初步问询,整个事件尚不能定性,仍在进一步调查中。按照相关规定,3个月左右将出调查结果。”

# 盲校新生的别样军训 黑暗中站出挺拔军姿



盲生们用手搭肩膀的方式确认队列距离。本报记者 李珍梅 摄

本报青岛8月22日讯(记者 李珍梅)“向右转!双手搭在前面同学的肩膀上,手臂伸直……”21日上午,在青岛市盲校校园内,一场特殊的军训正在进行。参加军训的学生是该校50名初一、高一新生,教官是驻青某部承训官兵。因为有视力障碍,盲生们很多军姿动作主要靠听来掌握,或者需要教官手把手教、手把手纠正。对于很多盲生来说,这是他们人生中第一次体验军训。尽管熟悉一个动作要花很长时间,但他们非常认真,意志坚强,在“黑暗”中依旧站出挺拔的军姿。

开学前一周,正是青岛各初高中学校新生军训的时候。21日早晨8点,在青岛市盲校校园里,一场特殊的军训正式拉开帷幕。操场上,身着清一色绿色上衣的盲生们被分成4个小

组,他们在教官的带领下,认真学习着队列、立正、稍息等军训内容。

“两脚跟靠拢并齐,两脚尖向外分开约60度;两腿挺直;小腹微收,自然挺胸,两肩要平,两臂自然下垂,中指贴裤缝……”在教授立正这个军姿时,教官并没有示范,而是一边用最详细的语言讲解动作要领,一边走到学生当中去,手把手帮他们摆到正确的位置。

“肩膀稍微往后张,放松,对,就这样,记住身体的感觉,这就是正确姿势。”一名女教官走到一名全盲学生跟前,帮她纠正站姿。和普通学生不同,这些盲生存在视力障碍,他们当中有的是弱视,有的是全盲。在普通学生看来可能很简单的一个动作,盲校学生学习起来就需要花费不少时间。

在学习“向右看齐”这个动作时,每个盲生听到口令后也立即向右转头,但他们无法靠视力来站成一个水平线,他们有自己特殊的办法。“右手叉腰,你的胳膊抵到旁边同学的胳膊,就可以了。”在教官的讲解下,盲生们反复认真练习。20多分钟后,盲生们的队形从最初的“凹凸不平”,到最后站成了一条直线。“这是我第一次参加军训。我很期待,也希望自己能全程坚持下来。”职业中专一年级的王璐瑶说。

“军训期间,学生们除了列队训练,还有内务训练。孩子们一样要叠出‘豆腐块’。”青岛市盲校团委书记林若飞介绍,今年学校共迎来了50名新生,来自全国各地。他们的军训内容包括军事训练、内务整理、应急逃生演练等内容。

郑重声明:请消费者慎重!谨防假冒!  
泻药伤身、物理方法、清水通便秘  
**医用排便清肠器**  
排便清肠器 排出宿便 老人通便助手

便秘是健康的大问题!专利产品排便清肠器(专利号:ZL200910053567.4)是清除宿便的小型家用准字号医疗器械,操作简单,清水清宿便效果神奇,轻松排便!助你避免宿便痛苦,排便清肠器热销五年来,消费者称赞它为“清便宝贝”。经过几代的技术革新,用清便器清肠已经简单。

1.经济实惠:排便用清水,不需要药物和辅助手段。

2.便捷实用:产品内盛温开清水,由电动感应压力经软管注入直肠至结肠,水流深入,



咨询 400-000-1916

请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用

沪医械广审(文)第2016101414号

## 皮肤白斑学生患者即日起可申请免费治疗

近几年,随着生活压力和污染的不断加重,我国白癜风患者日益增多,据了解,其中10岁以下儿童患者高达25%,20岁以下青少年患者更多。在白斑的影响下,许多青少年儿童患者产生心理焦虑、烦躁、自闭的倾向。然而社会对白癜风知识的普及极为匮乏,多数患者并不了解白斑的根本病因,被偏方、错诊引入歧途,背上了沉重的精神压力和经济负担。此外,还有大量的贫困患者因无钱医治,任由疾病发展。因此,这一群体急需社会的关爱和帮助。

据了解,为切实帮助青少年儿童患者,尤其因家庭贫困耽误治疗的学生患者,山东电视台齐鲁频道、白癜风·春蚕基金联合济南中医白癜风医院共同开展了“告白行动”援助活动。济南中医白癜风医院院长彭乃河告诉笔者:“为了能给患者提供更科学、规范、快速的诊疗,活动集合京、津、冀、鲁数十位专家教

授成立了‘全国白癜风会诊中心’,实现优质医疗资源跨区域共享,为广大白癜风患者提供了一条‘就医快车道’。”

笔者还了解到,白癜风·春蚕基金是一项针对白癜风患者设立的公益援助基金,旨在帮助贫困、残疾等特殊白癜风患者缓解一定的经济压力。此次活动期间(即日起至9月1日),春蚕基金将给予白癜风学生患者多项治疗援助:

1.高考生可凭录取通知领取2000元基金用于白癜风治疗;

2.未确诊患者,预约到院可免费接受11项白癜风检测,进行确诊;

3.特困患者凭相关贫困证明可申请免费治疗;

4.省内所有白癜风患者均可预约白癜风会诊中心专家,免挂号费、免排队。

救助热线:0531-66710000